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Kamervragen Jansen FvD overname Solvinity door 

Kyndryl door Kyndryl 

Aanleiding 

Kamerlid Jansen (FvD) heeft vragen gesteld aan de Minister van Economische 

Zaken over de overname van Solvinity door Kyndryl. BZK neemt de 

beantwoording over, in lijn met de beantwoording van eerdere vragen.  

Geadviseerd besluit 

Gevraagd wordt in te stemmen met de beantwoording.  

Kern 

• Gevraagd wordt naar de dienstverlening die afgenomen wordt van 

Solvinity en voor welke kritische processen dit van belang is;  

• Gevraagd wordt welke mogelijke gevolgen dit heeft voor de 

vertrouwelijkheid en veiligheid van overheidsinformatie;  

• Aangegeven wordt dat een eerste beeld van de dienstverlening en 

mogelijke gevolgen nader wordt onderzocht en uitgewerkt; 

• Gewezen wordt op diverse instrumenten: van Agenda Digitale Open 

Strategische Autonomie tot Nederlandse Digitalisering Strategie (NDS) en 

diverse in te zetten wetten en regelingen zoals de ABRO;  

• De antwoorden op de Kamervragen zijn afgestemd met EZ;  

• Naast deze vragen van Jansen (FvD), zijn eerder vragen ontvangen van de 

leden Kathmann (GL-PvdA) en Stoffer (SGP);  

• De Kamerleden hebben een debat over dit onderwerp aangevraagd;  

dit wordt momenteel ingepland en voorbereid.   

 

Toelichting 

De taskforce Continuering IT-dienstverlening (CIO Rijk & IFHR) coördineert de 

interdepartementale afstemming en het mogelijke handelingsperspectief, in de lijn 

van eerdere casuïstiek van Atos en VMware/Broadcom.   

Een eerste beeld is verkregen van de overheidsorganisaties die momenteel hun 

IT-dienstverlening bij Solvinity hebben gecontracteerd. Dit wordt verder 

onderzocht en uitgewerkt op onder meer juridische en technische mogelijkheden.  

De verschillende sets vragen van de Kamerleden worden separaat aangeleverd, 

ten dele doordat de Kamerleden wisselend de bewindspersonen aanschrijven en 

ten dele vanwege de verwachte beantwoordingstermijnen van de Kamer.  
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

 

Motivering 

In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 

ambtenaren geanonimiseerd.  

 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Kamerbrief met antwoorden   

 




